
EVOLUZIONE DEL COLORE

VERNIS FLATTING

vernice protettiva
trasparente

CARATTERISTICHE

lucida - satinata
resistente al lavaggio
uretanizzata
per interno ed esterno
facile applicazione
idrorepellente

Vernice trasparente, a solvente, per legno, che permette di ottenere finiture, lucide o satinate. Ideale per la verniciatura di manufatti 
in legno all'interno ed all'esterno, dotato di buona elasticità che consente al film di seguire le variazioni dimensionali del supporto.
Il legante, a base di una resina alchidica-uretanica, consente l'utilizzo del prodotto anche all'esterno in condizioni di forte esposizione 
agli agenti atmosferici ed in ambiente marino. Essicca lentamente penetrando in profondità nel legno, attraverso le fibre, formando 
un film idrorepellente,impermeabilizzando il legno.

Disponibile trasparente lucida e satinata.

CAMPI D'IMPIEGO

Ideale per usi su manufatti in legno anche in ambienti marini e montani dove le sollecitazioni ambientali sono di difficile soluzione. 
Questo prodotto può essere utilizzato anche su pitture preesistenti su pareti per ottenere superfici perfettamente lavabili.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Peso specifico 1,05 kg/l

Resist/Salino Alta

Permeabilità al
Vapore acqueo

Bassa

COV Max 490 g/l (cat.i/BS)

Confezioni 2,5 - 0,75 litri

Presa di sporco Bassa

Temperatura Min 5°C - Max 35°C

Umidità relativa >60%

Preparazione Mescolare prima dell’uso

Resa indicativa 8-10 mq/l per mano

Numero mani 2 o più mani

Essiccazione Fuori polvere in 3-4 ore,
sopraverniciabile 24 ore

Diluizione Acquarigia/Dil. Sintetico
Max 5% Pennello
Max 5% Rullo
5% Pistola/Airless

Resina/Legante Alchidica-Uretanica

Residuo secco 55%

Aspetto del film Lucido-Satinato

Resist/Lavaggio Alta



PREPARAZIONE DEI SUPPORTI

- Manufatti in legno nuovi non verniciati
I supporti lignei devono essere asciutti,stagionati e puliti. Dare una leggera carteggiatura per eliminare il pelo del legno.
Applicare una prima mano di VERNIS IMPREGNANTE per impregnare in profondità i pori.

- Manufatti in legno già verniciati
Asportare con operazioni di raschiatura la pittura scrostata o mal ancorata e carteggiare con carta abrasiva a grana media (280-320). 
In presenza di tarli procedere con l'applicazione di Antitarlo e lasciare asciugare per 3-4 giorni. Per una finitura naturale applicare 
una mano di Turapori nitro e a distanza di 24 ore carteggiare e applicare una o due mani di VERNIS IMPREGNANTE.

- Supporti in muratura già verniciati
Pulire e riparare parti ammalorate e procedere con la finitura.

APPLICAZIONE

Mescolare bene il prodotto prima,durante la diluizione e durante l'applicazione.
Diluire il prodotto con acqua come da scheda.
Dare 2 mani incrociate a distanza di 5-6 ore.
Pulire gli attrezzi con acquaragia subito dopo l'uso.

CONSERVAZIONE

Dopo l'uso richiudere accuratamente il barattolo senza aggiungere acqua. Conservare in luogo fresco e asciutto a temperatura 
superiore a 5°C. Proteggere dal gelo. La confezione originale conservata mantiene inalterate le caratteristiche del prodotto per un 
periodo di almeno 24 mesi dalla data di produzione.

AVVERTENZE

Non infiammabile. Non richiede etichettature particolari di pericolosità secondo le norme vigenti. Per la salvaguardia dell'ambiente, 
utilizzare completamente il prodotto e smaltire il barattolo secondo la normativa vigente. Conservare fuori della portata dei bambini. 
Per altre informazioni consultare la scheda di sicurezza. 

Tutti i dati sono il frutto di nostri studi ed esperienze. Non possiamo tuttavia assumerci alcuna responsabilità dal momento che gli usi dei prodotti e 
le modalità d'applicazione sono al di fuori del nostro controllo. Ci riserviamo inoltre il diritto di apportare tutte le modifiche che riterremo opportune 
per il miglioramento del prodotto o per l'adeguamento dello stesso a nuove normative inerenti la sicurezza, nonchè di modificare le confezioni. Si 
consiglia in ogni caso di voler regolare l'applicazione dei nostri prodotti in base alla natura e alle condizioni del supporto da trattare esaminando 
l'idoneità del prodotto mediante prove campione. Il nostro ufficio tecnico è a completa disposizione per eventuali chiarimenti.

EVOLUZIONE DEL COLORE



EVOLUZIONE DEL COLORE

WOOD PAINT

impregnante
per legno

CARATTERISTICHE

per interni ed esterni
facile applicazione
poco assorbente
non sfoglia
anti UV

Prodotto per l'impregnazione superficiale del legno, dotato di elevato potere penetrante, per la protezione agli agenti atmosferici ed 
inquinanti, anche in ambienti marini e montani, lasciando inalterata la struttura lignea. Protegge dai raggi UV ravvivando le tonalità 
e le venature originali.
La sua speciale formulazione lo protegge dall'attacco di muffe, funghi ed insetti, non forma pellicola e non sfoglia.

CAMPI D'IMPIEGO

Specifico per legno in interni ed esterni.
Applicabile su superfici nuove o precedentemente verniciate quali porte, battiscopa, infissi in genere, travi, pannelli, perline, 
persiane, cancelli, recinzioni, serramenti, finestre, travi, gazebo, ecc.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Peso specifico 0,95 kg/l

Resist/Salino Alta

Permeabilità al
Vapore acqueo

Bassa

COV Max 390 g/l (cat.i/BS)

Confezioni 14 - 2,5 - 0,75 litri

Temperatura Min 5°C - Max 35°C

Umidità relativa >60%

Preparazione Mescolare prima dell’uso

Diluizione Pronto all’uso

Attrezzi Pennello, rullo, spruzzo

Resa indicativa 8-10 mq/l per mano

Numero mani 1-2

Essiccazione 1 ora al tatto
6 ore sopraverniciabile
24 ore completa

Resina/Legante Alchidica-Uretanica

Residuo secco 18%

Aspetto del film Satinato

Resist/Lavaggio Alta



PREPARAZIONE DEI SUPPORTI

- Superfici in legno nuovo
Carteggiare leggermente per asportare le fibre del legno sollevate. Asportare l'eventuale presenza di resina utilizzando un diluente 
idoneo. Stuccare le imperfezioni con stucco sintetico. Carteggiare le stuccature ed eliminare la polvere. 
Carteggiare le stuccature ed eliminare la polvere. Su legni con assorbimento irregolare, teneri o secchi, applicare un primo strato di 
Wood Paint incolore, carteggiare le superfici quindi procedere all'applicazione di Wood Paint nella colorazione desiderata, carteggiando 
tra uno strato e l'altra per rimuovere le fibre sollevate.

- Superfici in legno già verniciato
Carteggiare per asportare le fibre del legno sollevate. Eliminare eventuali strati di vecchie pitture sfoglianti ed irruvidire tutte le superfici 
già verniciate. Asportare l'eventuale presenza di resina utilizzando un diluente idoneo. Stuccare le imperfezioni con stucco.
Carteggiare le stuccature ed eliminare la polvere e procedere all'applicazione del Wood Paint.

APPLICAZIONE

Mescolare bene il prodotto prima,durante la diluizione e durante l'applicazione.
Diluire il prodotto con acqua come da scheda.
Dare 2 mani incrociate a distanza di 5-6 ore.
Pulire gli attrezzi con acquaragia subito dopo l'uso.

CONSERVAZIONE

Dopo l'uso richiudere accuratamente il barattolo senza aggiungere acqua. Conservare in luogo fresco e asciutto a temperatura 
superiore a 5°C. Proteggere dal gelo. La confezione originale conservata mantiene inalterate le caratteristiche del prodotto per un 
periodo di almeno 24 mesi dalla data di produzione.

AVVERTENZE

Infiammabile. Seguire indicazioni di sicurezza nel contenitore/etichetta. Per la salvaguardia dell'ambiente, utilizzare completamente 
il prodotto e smaltire il barattolo secondo la normativa vigente. Tenere fuori della portata dei bambini. Per altre informazioni 
consultare la scheda di sicurezza.

Tutti i dati sono il frutto di nostri studi ed esperienze. Non possiamo tuttavia assumerci alcuna responsabilità dal momento che gli usi dei prodotti e 
le modalità d'applicazione sono al di fuori del nostro controllo. Ci riserviamo inoltre il diritto di apportare tutte le modifiche che riterremo opportune 
per il miglioramento del prodotto o per l'adeguamento dello stesso a nuove normative inerenti la sicurezza, nonchè di modificare le confezioni. Si 
consiglia in ogni caso di voler regolare l'applicazione dei nostri prodotti in base alla natura e alle condizioni del supporto da trattare esaminando 
l'idoneità del prodotto mediante prove campione. Il nostro ufficio tecnico è a completa disposizione per eventuali chiarimenti.

EVOLUZIONE DEL COLORE



EVOLUZIONE DEL COLORE

VERNIS AQUA FLATTING

flatting acrilico
all’acqua

CARATTERISTICHE

alta resistenza al salino
per tutte le essenze
buona dilatazione
idrorepellente
non ingiallisce
microporoso
inodore

Vernice trasparente all’acqua per legno a finitura lucida (FL) o satinata (FS), non ingiallente ad elevata durezza superficiale che lo 
rende resistente ad urti,graffi e sollecitazioni meccaniche. Il film essiccato risulta compatto, idrorepellente ed elastico, segue le 
dilatazioni del legno esaltandone le naturali venature.Non sfoglia e protegge il legno dagli agenti atmosferici e inquinanti,anche in 
ambienti montani e marini.

CAMPI D'IMPIEGO

Ottimo per usi in ambienti interni quali parquet, porte, finestre, persiane, soffitti con travi a vista, tavoli, sedie, armadi, librerie e mobili 
in genere.
Alta resistenza su strutture e arredamenti da terrazzi e giardini, patii, gazebi, cottages, carport, ecc.
Questo prodotto può essere utilizzato anche su pitture preesistenti su pareti per ottenere superfici perfettamente lavabili.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Peso specifico 1,05 kg/l

Resist/Salino Alta

Permeabilità al
Vapore acqueo

Bassa

COV Max 130 g/l (cat.e/BA)

Confezioni 14 - 2,5 - 0,75 litri

Temperatura Min 5°C - Max 35°C

Umidità relativa >60%

Preparazione Mescolare prima dell’uso

Resa indicativa 10-12 mq/l

Numero mani 2 o più mani

Essiccazione Fuori polvere in 2-3 ore,
sopraverniciabile 24 ore

Diluizione Acqua
Max 5% Pennello
Max 5% Rullo
5% Pistolla/Airless

Resina/Legante Acrilica

Residuo secco 59%

Aspetto del film Lucido-Satinato

Resist/Lavaggio Alta



PREPARAZIONE DEI SUPPORTI

Il supporto deve essere pulito,portante,asciutto e privo di parti friabili o in fase di distacco. Nel caso di utilizzo in ambienti esterni 
l’umidità del legno non deve superare il 10-12%.

- Superfici in legno nuovo
Carteggiare le superfici nella direzione della fibra, pulire accuratamente e rimuovere resine e residui di povere e sporco.
Lavare e sciacquare accuratamente il legno fortemente resinoso con diluente nitro.
Carteggiare le parti invecchiate ed ingrigite fino ad ottenere una superficie portante sana.

- Superfici in legno già verniciato
Rimuovere completamente le precedenti verniciature non aderenti, tramite carteggiatura.
In presenza di precedenti verniciature, irruvidire la superficie carteggiando e pulire con cura.
Questa operazione è sempre necessaria nel caso il supporto sia stato trattato con smalti.

APPLICAZIONE

Mescolare bene il prodotto prima,durante la diluizione e durante l'applicazione.
Diluire il prodotto con acqua come da scheda.
Dare 2 mani incrociate a distanza di 5-6 ore.
Pulire gli attrezzi con acquaragia subito dopo l'uso.

CONSERVAZIONE

Dopo l'uso richiudere accuratamente il barattolo senza aggiungere acqua. Conservare in luogo fresco e asciutto a temperatura 
superiore a 5°C. Proteggere dal gelo. La confezione originale conservata mantiene inalterate le caratteristiche del prodotto per un 
periodo di almeno 24 mesi dalla data di produzione.

AVVERTENZE

Non infiammabile. Non richiede etichettature particolari di pericolosità secondo le norme vigenti. Per la salvaguardia dell'ambiente, 
utilizzare completamente il prodotto e smaltire il barattolo secondo la normativa vigente. Conservare fuori della portata dei bambini. 
Per altre informazioni consultare la scheda di sicurezza.

Tutti i dati sono il frutto di nostri studi ed esperienze. Non possiamo tuttavia assumerci alcuna responsabilità dal momento che gli usi dei prodotti e 
le modalità d'applicazione sono al di fuori del nostro controllo. Ci riserviamo inoltre il diritto di apportare tutte le modifiche che riterremo opportune 
per il miglioramento del prodotto o per l'adeguamento dello stesso a nuove normative inerenti la sicurezza, nonchè di modificare le confezioni. Si 
consiglia in ogni caso di voler regolare l'applicazione dei nostri prodotti in base alla natura e alle condizioni del supporto da trattare esaminando 
l'idoneità del prodotto mediante prove campione. Il nostro ufficio tecnico è a completa disposizione per eventuali chiarimenti.

EVOLUZIONE DEL COLORE



EVOLUZIONE DEL COLORE

VERNIS AQUA IMPREGNANTE

impernante
all’acqua

CARATTERISTICHE

per interni ed esterni
facile applicazione
poco assorbente
non sfoglia
inodore
anti UV

Impregnante per il trattamento di protezione e decorazione del legno posto all’esterno ed all’interno. Penetra in profondità, non sfoglia 
e protegge il legno da agenti atmosferici e inquinanti, anche in ambienti montani e marini. Ottima protezione dal degrado causato da 
muffa, funghi e parassiti. Ottima elasticità, segue le naturali variazioni strutturali del legno. Traspirante, ravviva le tonalità e le venature 
originarie ed è di facile manutenzione.

CAMPI D'IMPIEGO

Ottimo per usi in ambienti interni quali parquet, porte, finestre, persiane, soffitti con travi a vista, tavoli, sedie, armadi, librerie e mobili 
in genere.
Alta resistenza su strutture e arredamenti da terrazzi e giardini, patii, gazebi, travature sotto-tetto, staccionate, panchine, giochi, 
perline, pavimentazioni esterne in legno, cottages, carport, ecc.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Peso specifico 1,03 kg/l

Resist/Salino Alta

Permeabilità al
Vapore acqueo

Bassa

COV Max 130 g/l (cat.e/BA)

Confezioni 14 - 2,5 - 0,75 litri

Temperatura Min 5°C - Max 35°C

Umidità relativa >60%

Preparazione Mescolare prima dell’uso

Resa indicativa 10-12 mq/l

Numero mani 2 o più mani

Essiccazione Fuori polvere in 1-2 ore,
sopraverniciabile 24 ore

Diluizione Acqua
Max 5% Pennello
Max 5% Rullo
5% Pistolla/Airless

Resina/Legante Acrilica

Residuo secco 16%

Aspetto del film Satinato

Resist/Lavaggio Alta



PREPARAZIONE DEI SUPPORTI

- Superfici in legno nuovo
Carteggiare leggermente per asportare le fibre del legno sollevate. Asportare l'eventuale presenza di resina utilizzando un diluente 
idoneo. Stuccare le imperfezioni con stucco sintetico nella stessa tonalità del legno. Carteggiare le stuccature ed eliminare la polvere. 
Controllare che il legno non sia troppo umido ( inf. 12%). Su legni con assorbimento irregolare, teneri o secchi, applicare un primo 
strato di Vernis Aqua incolore, carteggiare le superfici quindi procedere all'applicazione di Vernis Aqua nella colorazione desiderata, 
carteggiando tra uno strato e l'altra per rimuovere le fibre sollevate.

- Superfici in legno già verniciato
Carteggiare per asportare le fibre del legno sollevate.
Eliminare eventuali strati di vecchie pitture sfoglianti ed irruvidire tutte le superfici già verniciate.
Stuccare le imperfezioni con stucco sintetico nella stessa tonalità del legno.
Carteggiare le stuccature ed eliminare la polvere e procedere all'applicazione del Vernis Aqua.

APPLICAZIONE

Mescolare bene il prodotto prima,durante la diluizione e durante l'applicazione. Diluire il prodotto con acqua come da scheda.
Dare una mano o più mani incrociate a distanza di 5-6 ore (il tono verrà più marcato eseguendo più mani, per non scurire troppo il 
legno da decorare, finire con una mano di VERNIS AQUA IMPREGNANTE INCOLORE).
Pulire gli attrezzi con acqua subito dopo l'uso.

CONSERVAZIONE

Dopo l'uso richiudere accuratamente il barattolo senza aggiungere acqua. Conservare in luogo fresco e asciutto a temperatura 
superiore a 5°C. Proteggere dal gelo. La confezione originale conservata mantiene inalterate le caratteristiche del prodotto per un 
periodo di almeno 24 mesi dalla data di produzione.

AVVERTENZE

Non infiammabile. Non richiede etichettature particolari di pericolosità secondo le norme vigenti. Per la salvaguardia dell'ambiente, 
utilizzare completamente il prodotto e smaltire il barattolo secondo la normativa vigente. Conservare fuori della portata dei bambini. 
Per altre informazioni consultare la scheda di sicurezza.

Tutti i dati sono il frutto di nostri studi ed esperienze. Non possiamo tuttavia assumerci alcuna responsabilità dal momento che gli usi dei prodotti e 
le modalità d'applicazione sono al di fuori del nostro controllo. Ci riserviamo inoltre il diritto di apportare tutte le modifiche che riterremo opportune 
per il miglioramento del prodotto o per l'adeguamento dello stesso a nuove normative inerenti la sicurezza, nonchè di modificare le confezioni. Si 
consiglia in ogni caso di voler regolare l'applicazione dei nostri prodotti in base alla natura e alle condizioni del supporto da trattare esaminando 
l'idoneità del prodotto mediante prove campione. Il nostro ufficio tecnico è a completa disposizione per eventuali chiarimenti.

EVOLUZIONE DEL COLORE



EVOLUZIONE DEL COLORE

VERNIS AQUA IMPR. CERATO

impregnante cerato
all’acqua

CARATTERISTICHE

morbido effetto ceroso
prevenzione alle muffe
evidenzia le venature
protezione da UV
idrorepellente
non sfoglia
inodore

Impregnante cerato a finitura satinata per il trattamento di protezione e decorazione del legno posto all’esterno ed all’interno.
Penetra in profondità, non sfoglia e protegge il legno dagli agenti atmosferici e inquinanti, anche in ambienti montani e marini.
Indicato per il trattamento di costruzioni e strutture di legno esposti all’acqua ed al sole.
Garantisce un’ottima protezione dal degrado causato da agenti atmosferici, muffa, funghi e parassiti.

CAMPI D'IMPIEGO

Si applica su legno non trattato o precedentemente impregnato su serramenti e rivestimenti, travature e arredi da giardino, 
perlinature e balconi, cottages e staccionate.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Peso specifico 1,02 kg/l

Resist/Salino Alta

Permeabilità al
Vapore acqueo

Bassa

COV Max 130 g/l (cat.e/BA)

Confezioni 14 - 2,5 - 0,75 litri

Temperatura Min 5°C - Max 35°C

Umidità relativa <60%

Preparazione Mescolare prima dell’uso

Diluizione Acquaragia max 5%

Attrezzi Pennello, rullo, spruzzo

Resa indicativa 10-12 mq/l

Numero mani 2

Essiccazione Fuori polvere in 2-3 ore,
sopraverniciabile 24 ore

Resina/Legante Acrilica

Residuo secco 27

Aspetto del film Satinato

Resist/Lavaggio Alta



PREPARAZIONE DEI SUPPORTI

- Superfici in legno nuovo
Eliminare tracce di resina, sporco, polvere e vecchie vernici. Stuccare le imperfezioni con stucco sintetico nella stessa tonalità del 
legno. Carteggiare omogeneamente il supporto per uniformare gli assorbimenti. Applicare una mano di impregnante Vernis Impregnante 
Aqua. Successivamente dare una leggera carteggiatura e pulire la superfice. Procedere con almeno due o tre mani di VERNIS 
EFFETTO CERA nella tinta prescelta.

- Superfici in legno già verniciato
Asportare totalmente tutti gli strati di vernice presenti, ancorate o disancorate, con appropriati mezzi fisici (sverniciatori) o meccanici 
(spazzole,carta abrasiva etc...). Soffiare energicamente in direzione delle fibre del legno scoperto, assicurandosi la completa rimozione 
della polvere annidata nei pori. Stuccare le imperfezioni con stucco sintetico nella stessa tonalità del legno.
Quindi dopo perfetta essiccazione, procedere all’impregnazione con Wood Paint e completare come sopra.

APPLICAZIONE

Mescolare bene il prodotto prima, durante la diluizione e durante l'applicazione. Diluire il prodotto con acqua come da scheda.
Dare una mano o più mani incrociate a distanza di 5-6 ore (il tono verrà più marcato eseguendo più mani, per non scurire troppo il 
legno da decorare, finire con una mano di VERNIS AQUA IMPREGNANTE CERATO INCOLORE).
Pulire gli attrezzi con acqua subito dopo l'uso.

CONSERVAZIONE

Dopo l'uso richiudere accuratamente il barattolo senza aggiungere acqua. Conservare in luogo fresco e asciutto a temperatura 
superiore a 5°C. Proteggere dal gelo. La confezione originale conservata mantiene inalterate le caratteristiche del prodotto per un 
periodo di almeno 24 mesi dalla data di produzione.

AVVERTENZE

Non infiammabile. Non richiede etichettature particolari di pericolosità secondo le norme vigenti. Per la salvaguardia dell'ambiente, 
utilizzare completamente il prodotto e smaltire il barattolo secondo la normativa vigente. Conservare fuori della portata dei bambini. 
Per altre informazioni consultare la scheda di sicurezza.

Tutti i dati sono il frutto di nostri studi ed esperienze. Non possiamo tuttavia assumerci alcuna responsabilità dal momento che gli usi dei prodotti e 
le modalità d'applicazione sono al di fuori del nostro controllo. Ci riserviamo inoltre il diritto di apportare tutte le modifiche che riterremo opportune 
per il miglioramento del prodotto o per l'adeguamento dello stesso a nuove normative inerenti la sicurezza, nonchè di modificare le confezioni. Si 
consiglia in ogni caso di voler regolare l'applicazione dei nostri prodotti in base alla natura e alle condizioni del supporto da trattare esaminando 
l'idoneità del prodotto mediante prove campione. Il nostro ufficio tecnico è a completa disposizione per eventuali chiarimenti.

EVOLUZIONE DEL COLORE



EVOLUZIONE DEL COLORE

RINOVA LEGNO

primer
rinnovalegno

CARATTERISTICHE

rapida essiccazione
facile applicazione
protegge da UV
colore paglino
alta aderenza

Primer all'acqua per il trattamento ed il recupero di manufatti in legno degradati e usurati dall’esposizione all’esterno. L’applicazione 
di questo fondo consente di sovraverniciare con finiture leggermente colorate e ridonare al manufatto l’aspetto del legno appena 
verniciato. Si può applicare sia su manufatti in legno esposti all’esterno (rivestimenti,recinzioni, panchine, fioriere) che su mobili o 
arredi all'interno.
Ripristina l’aspetto del legno originale, dotato di tenace aderenza su legno, protegge il legno dagli attacchi degli insetti e dai raggi 
UV. È poco riempitivo per conservare la naturale bellezza delle venature lignee.
In tinta paglino naturale, consente la sovrapplicazione del VERNIS AQUA IMPREGNANTE CERATO.
È ideale quale fondo per realizzare l'effetto legno su supporti ferrosi.

CAMPI D'IMPIEGO

Tutti ripristinare i manufatti lignei degradati e per l'effetto legno su supporti ferrosi.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Peso specifico 1,24 kg/l Temperatura Min 5°C - Max 35°C

Umidità relativa <60%

Preparazione Mescolare prima dell’uso

Diluizione 5% d’acqua

Attrezzi Pennello, spruzzo

Resa indicativa 8-10 mq/l per mano

Essiccazione 1 ora al tatto
6 ore sopraverniciabile
24 ore completa

Resina/Legante Acrilica

Aspetto del film Opaco

Confezioni 2,5 - 0,75 litri

COV 11 g/l (Cat c/BA max 30)



PREPARAZIONE DEI SUPPORTI

Pulire le superfici da trattare,asportando polvere ed eventuali tracce di sporco.

- Superfici in legno nuovo
Il supporto deve essere ben carteggiato con grana media seguendo la venatura naturale del legno e prima dell’applicazione ben 
ripulito da sporco e polvere di carteggiatura.

- Superfici in legno già verniciato
I vecchi strati di vernice vanno carteggiati a fondo e completamente ripuliti nelle zone in cui la vecchia vernice si sfoglia. La superficie 
deve essere ripulita da polvere e sporco prima dell’applicazione.
Se i vecchi strati di vernice coprono completamente la venatura del legno e la si vuole ripristinare sarà necessario operare con prodotti 
di sverniciatura prima del RINOVA LEGNO.

APPLICAZIONE

Mescolare bene il prodotto prima,durante la diluizione e durante l'applicazione.
Diluire il prodotto con acqua come da scheda.
Dare una mano o più mani incrociate a distanza di 5-6 ore.
Pulire gli attrezzi con acqua subito dopo l'uso.

CONSERVAZIONE

Dopo l'uso richiudere accuratamente il barattolo senza aggiungere acqua. Conservare in luogo fresco e asciutto a temperatura 
superiore a 5°C. Proteggere dal gelo. La confezione originale conservata mantiene inalterate le caratteristiche del prodotto per un 
periodo di almeno 24 mesi dalla data di produzione.

AVVERTENZE

Non infiammabile. Non richiede etichettature particolari di pericolosità secondo le norme vigenti. Per la salvaguardia dell'ambiente, 
utilizzare completamente il prodotto e smaltire il barattolo secondo la normativa vigente. Conservare fuori della portata dei bambini. 
Per altre informazioni consultare la scheda di sicurezza.

Tutti i dati sono il frutto di nostri studi ed esperienze. Non possiamo tuttavia assumerci alcuna responsabilità dal momento che gli usi dei prodotti e 
le modalità d'applicazione sono al di fuori del nostro controllo. Ci riserviamo inoltre il diritto di apportare tutte le modifiche che riterremo opportune 
per il miglioramento del prodotto o per l'adeguamento dello stesso a nuove normative inerenti la sicurezza, nonchè di modificare le confezioni. Si 
consiglia in ogni caso di voler regolare l'applicazione dei nostri prodotti in base alla natura e alle condizioni del supporto da trattare esaminando 
l'idoneità del prodotto mediante prove campione. Il nostro ufficio tecnico è a completa disposizione per eventuali chiarimenti.

EVOLUZIONE DEL COLORE


